



堆放建渣未清理 下水道堵塞围墙塌 凤翎锦绣王女士家门外环境糟透了

近日,达城凤翎锦绣小区住户王女士致电本报民生热线2382258反映,该小区17栋附近杂草丛生,围墙垮塌,她希望拥有一个舒适整洁的居住环境。

热线反映

2382258

住户窗外一片杂乱

7日下午,记者来到王女士家发现,客厅外面的斜坡杂草丛生,还有横七竖八的管道、电线,及很多生活垃圾。小区砖墙和铁网围墙部分破损垮塌,物业在附近打围,并设置了警示标语。记者发现,王女士窗外的环境非常杂乱,而其他楼栋的环

境要好得多。“我向物业反映过,他们说这是历史遗留问题,我希望能够好好打造一下。”王女士郁闷地说。

王女士介绍,围墙外的空地原计划建绿化带,但近期空地上停满了车辆。

已将相关情况上报

记者来到凤翎锦绣小区物业服务中心,工作人员黄先生表示,之前17栋旁被规划建市政道路,他们就没有统一打造,出于对小区业主的安全考虑,建了一堵砖墙。后来,市政道路没有建,就形成了现在的杂草地。业主反映小区围墙垮塌存在安全隐患的问题,他们已经向社区汇报,并第一时间在围墙附近打围,安排人员巡逻。

东城街道办胡家坝社区工作人员吉先生告诉

记者,该处空地是市政部门以前施工时堆放建渣形成的,此后市政部门没有对空地进行有效管理,附近不少业主就在空地上停车。目前,社区已将空地打围,并劝导车主不要在此停车。此外,凤翎锦绣小区部分围墙垮塌是因下水管道堵塞雨水无法排出泡垮的,给居民造成极大的安全隐患,他们已向有关部门反映。

□达州日报社全媒体记者 肖礼山



20年日晒雨淋 墓碑字迹模糊

凤凰山公墓管理所:尽快给碑文补色



1388288976

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗丁山) “我看到母亲墓碑上字迹模糊,心里就隐隐作痛……”近日,84岁的谭大爷致电本报民生热线2382258,希望“丁山帮办”栏目记者替他咨询凤凰山公墓管理

所,能否给他母亲的碑文补色?

2001年,谭大爷将母亲的骨灰安葬在凤凰山公墓。“看到上面的字都认不出来了,心里很不是滋味。”谭大爷称,前不久,他扫墓时发现母亲的碑文模糊,心情

十分难过。

记者随即联系了凤凰山公墓管理所,该所夏姓副所长表示,碑文模糊是因长达20年的日晒雨淋所致,他们会尽快给墓区碑文补色。

停电通知

为确保正常供电,我公司计划对城区10kV部分线路进行检修工作(遇雨顺延),现将停电时间及范围通知如下:

10kV三斌线 停电时间:4月11日08:00—12:00;

停电范围:三里小学、万顺家园、阳光御苑、仁和锦绣城、阔景嘉苑、花洞林小区、惠民苑、中迪南山郡、山水人家、曹家沟、达州市烟草公司、烟草公司安置房,七里沟二、三、四、六队,

高岩一、二、三、四、五、六队,高岩砖厂,华竣路桥七里沟二、三、六、七队施工工程,华竣路桥高岩二队施工工程、小河嘴煤矿生活区、小河嘴安置房施工。

请以上路段用户提前做好停电准备,并相互转告,由此带来的不便敬请谅解。如有任何疑问,请致电24小时客服热线2220008。

达州电力集团有限公司
2021年4月8日

国家级重点中职校 省属国家公办学校

四川省电子商务学校
(四川省粮食经济学校)

2021年招生专业:电子商务、汽修、机电、数控、计算机、电子技术、会计事务、市场营销、艺术设计与制作。

学费全免,欢迎来校参观考察!
咨询电话:0818-2652911 网址:www.secs.cn
地址:达州市南城三里坪街85号(环形天桥沿农贸市场上行200米)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统